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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 21 февраля 2020 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "СПАРТА" ИНН 

5944201860 на основании проверок от 27.01.2020 г.  

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "АЭС Урал" ИНН 

5904164675 на основании проверки от 20.02.2020 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "Энергострой 21 века" 

ИНН 5904157195 на основании проверки от 20.02.2020 г. 

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "Магистральснаб" ИНН 

5905283153 на основании проверки от 20.02.2020 г. 

5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "Мастер"  ИНН 5919020531 

на основании проверки от 20.02.2020 г.  

 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ  

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "СПАРТА" ИНН 

5944201860 на основании проверок от 27.01.2020 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО "СПАРТА" ИНН 5944201860 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО "СПАРТА" была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №42 от 27.01.2020 г., из которого следует: 
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ООО "СПАРТА" выполняет обязательство по контракту № 0813500000119007701 

(3182600233119000139) от 13.08.2019г. на выполнение работ по капитальному ремонту кровель в 

дошкольных образовательных учреждениях Устиновского района г. Ижевска: МБДОУ № 258; 

МБДОУ № 193; МБДОУ № 223; МАДОУ № «Детский сад № 253»; МАДОУ № «Детский сад № 

269»; МБДОУ №260, находящихся по адресу: г. Ижевск, Устиновский район, ул. Молодежная, 

84; г. Ижевск, Устиновский район, ул. Ворошилова, д. 38; г. Ижевск, Устиновский район, ул. 

Сабурова, 53; г. Ижевск, Устиновский район, ул. 40 лет Победы, 86а; г. Ижевск, Устиновский 

район, ул. Молодежная, 83; г. Ижевск, Устиновский район, ул. Молодежная, 75.  

 

В ходе проверки установлено:  

 

1. Не по проекту применяется материал при утеплении фасада. В сметной документации в 

составе конкурсной документации при утеплении стен указан материал, применяемый при 

утеплении фасада - Мембрана однослойная ветрозащитная гидроизоляционная Tyvek Housewrap, 

фактически применяется пароизоляция тип В производителя ООО «ТД «Ван-Маркет». 

Нарушение: п. 1.3, п. 8.3 контракта № 0813500000119007701 (3182600233119000139) от 

13.08.2019г., проектно-сметной документации. 

2. Применяется не проектная фасадная краска. В техническом задании, а также в проектно-

сметной документации в составе конкурсной документации для окраски фасадов необходимо 

применить силикатную фасадную краску, фактически применяется фасадная водоэмульсионная 

краска производителя ООО «ТЯГА» с низкой атмосферостойкостью. 

Нарушение: п. 1.3, п. 8.3 контракта № 0813500000119007701 (3182600233119000139) от 

13.08.2019г., проектно-сметной документации. Представить согласование с Заказчиком замены 

материалов применяемых при производстве работ по утеплению фасадов с внесением изменений 

в проектно-сметную документацию. 

3. Несущие металлические уголки навесной фасадной системы имеют следы ржавчины, 

окрашены только водоэмульсионной фасадной краской производителя ООО «ТЯГА», т.е. 

материалом, не предназначенным для антикоррозионной защиты металлических конструкций. 

Нарушение: Нарушение СП 28.13330.2012 «Защита строительных конструкций от коррозии» (с 

изм. 1, 2). 

4. На дату проверки работы не завершены. Согласно контракту № 0813500000119007701 

(3182600233119000139) от 13.08.2019г. сроки производства работ с 13.08.2019г. по 30.09.2019г.  

Нарушение: раздел 3, контракт № 0813500000119007701 (3182600233119000139) от 13.08.2019г. 

 

В отношении ООО "СПАРТА" была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №43 от 27.01.2020 г., из которого следует: 

ООО "СПАРТА" выполняет обязательство по контракту № 0813500000119008737 

(3182600233119000149) от 23.08.2019г. на выполнение работ по капитальному ремонту кровель в 

образовательных учреждениях Октябрьского и Первомайского районов г. Ижевска МБОУ «СОШ 

№ 5»; МБОУ «Международный образовательный комплекс Гармония - школа № 97» (корпус 2); 

МБОУ «Международный образовательный комплекс Гармония - школа №97»; МБОУ «СОШ № 

90 с углубленным изучением отдельных предметов»; МБОУ «СОШ № 68»; МБОУ «Гимназия № 

83», находящихся по адресу: г. Ижевск, Октябрьский район, ул. К. Маркса, 427; г. Ижевск, 

Первомайский район, ул. Пушкинская, 177; г. Ижевск, Октябрьский район, ул. Холмогорова, 22; 

г. Ижевск, Первомайский район, ул. Воровского, 146; г. Ижевск, Первомайский район, ул. Карла 

Либкнехта, 24; г. Ижевск, Первомайский район, ул. Удмуртская, 143.  

 

В ходе проверки установлено:  

 

1. На дату проверки работы не завершены. Согласно контракту № 0813500000119008737 

(3182600233119000149) от 23.08.2019г. сроки производства работ с 23.08.2019г. по 15.10.2019г.  
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Нарушение: раздел 3, контракт № 0813500000119008737 (3182600233119000149) от 23.08.2019г. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО "СПАРТА" выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений. 

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверок от 27.01.2020 г. применить в отношении ООО "СПАРТА" меру 

дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 

Ассоциации выявленных нарушений в срок до 11  марта  2020 года. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверок от 27.01.2020 г. применить в отношении ООО "СПАРТА" 

меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 

Ассоциации выявленных нарушений в срок до 11  марта  2020 года. 

 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "АЭС Урал" ИНН 

5904164675 на основании проверки от 20.02.2020 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО "АЭС Урал" ИНН 5904164675  является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО "АЭС Урал" была проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 01.04.2019 г., из которого следует: 

ООО "АЭС Урал" нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

- Требования об оплате взносов (п. 8 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО "АЭС Урал" выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 

порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО "АЭС 

Урал"  меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 

выявленных нарушений. 

25 июня 2019 г. в отношении ООО "АЭС Урал" была проведена внеплановая 

документарная проверка на предмет устранения нарушений, в результате которой составлен акт 

из акта следует, что ранее выявленные нарушения не устранены. 

К заседанию дисциплинарной комиссии ООО "АЭС Урал" выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила в отношении ООО "АЭС Урал" меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

29 октября 2019 года в отношении ООО "АЭС Урал" была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Общество, 

ранее выявленные нарушения не устранило. К заседанию Дисциплинарной комиссии 

представитель ООО "АЭС Урал" предоставил информацию о том, что сотрудниками ведется 
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работа, направленная на устранение выявленного нарушения и ходатайствовал о предоставлении 

дополнительном времени для устранения нарушений в полном объеме. 

21 ноября 2019 года в отношении ООО "АЭС Урал" была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Общество 

устранило нарушение в части: Требования к численности и квалификации работников 

юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, 

о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

Требования об оплате взносов (п. 8 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к 

членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов)- не устранено. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель  ООО "АЭС Урал" ходатайствовал 

о предоставлении дополнительного времени для устранения нарушений в полном объеме. 

Дисциплинарная комиссия приняла решение продлить меру дисциплинарного воздействия 

в виде приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства в отношении ООО "АЭС Урал" 

06 февраля 2020 года в отношении  ООО "АЭС Урал" была проведена внеплановая 

документарная проверка,  результате которой составлен акт, в ходе проверки установлено, что 

ООО "АЭС Урал" не имеет действующего договора страхования гражданской ответственности, 

которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые 

оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор 

страхования), что нарушает п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, 

которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые 

оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к 

страхованию). 

20 февраля 2020 года в отношении ООО "АЭС Урал" была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, з акта следует, что Обществом 

ранее выявленные нарушения не устранено. К заседанию Дисциплинарной комиссии Общество 

выявленные нарушения не устранило. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

в отношении ООО "АЭС Урал" продлить до 24  марта 2020 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства в отношении ООО "АЭС Урал" продлить до 24  марта 2020 г.  

 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "Энергострой 21 века" 

ИНН 5904157195 на основании проверки от 20.02.2020 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО "Энергострой 21 века" ИНН 5904157195является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО "Энергострой 21 века" была проведена плановая документарная  

проверка, по результатам которой составлен акт от 29.04.2019 г., из которого следует: 

ООО "Энергострой 21 века" нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов); 
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- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.3 п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов); 

-Требования о наличии у юридического лица имущества, необходимого для выполнения 

соответствующих работ (п.п.п. б п.п.3.4.3 п.3 Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов); 

- Требования о наличии у юридического лица системы контроля качества (п.п.п. в 

п.п.3.4.3 п.3 Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке 

расчета и уплаты взносов); 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО "Энергострой 21 века" выявленное 

нарушение не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного 

воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение 

обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в 

отношении ООО "Энергострой 21 века" меру дисциплинарного воздействия в виде предписания 

об обязательном устранении выявленных нарушений. 

В связи с истечением срока предписания в отношении ООО "Энергострой 21 века" была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ранее выявленное нарушение не устранено. 

К заседанию дисциплинарной комиссии представитель ООО "Энергострой 21 века" 

предоставил информацию о том, что документы, для включения специалистов  в НРС 

направлены, на данный момент ответ о включении не получен. Руководствуясь п.3.5 Положения 

о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их применения, порядке 

рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия продлила срок устранения нарушения по мерам 

дисциплинарного воздействия  в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений до 26 августа 2019 г. 

26 августа 2019 г. в отношении ООО "Энергострой 21 века" была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Обществом 

ранее выявленное нарушение не устранено. 

К заседанию дисциплинарной комиссии ООО "Энергострой 21 века" выявленные 

нарушения не устранило. Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного 

воздействия, порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная 

комиссия приняла решение применить  в отношении ООО "Энергострой 21 века" меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства. 

15 октября 2019 г. ООО "Энергострой 21 века" предоставило пакет документов, на 

основании чего была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой 

составлен акт, из акта следует, что Общество устранило ранее выявленные нарушения, но не в 

полном объеме.  

30 октября в отношении ООО "Энергострой 21 века" была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Обществом не 

устранено нарушение в части:  Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в 

АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). К заседанию 

Дисциплинарной комиссии представитель ООО "Энергострой 21 века" ходатайствовал о 

предоставлении дополнительном времени для устранения нарушения в полном объеме. 

Дисциплинарная комиссия приняла решение меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства в отношении ООО "Энергострой 21 века" продлить до 13 ноября 

2019 г.  

13 ноября 2019 года в отношении ООО "Энергострой 21 века" была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что 

Общество, ранее выявленное нарушение не устранило. 

Дисциплинарная комиссия приняла решение продлить меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, 
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капитальный ремонт объектов капитального строительства в отношении ООО "Энергострой 21 

века". 

20 февраля 2020 года в отношении ООО "Энергострой 21 века" была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, з акта следует, что 

Обществом ранее выявленные нарушения не устранено. К заседанию Дисциплинарной комиссии 

ООО "Энергострой 21 века" выявленные нарушения не устранило. 

На основании п.2.8., 3.2.1.   Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации, Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении 

ООО "Энергострой 21 века" меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 

исключении лица из членов Ассоциации. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

 Применить в отношении ООО "Энергострой 21 века" меру дисциплинарного воздействия 

в виде рекомендации об исключении лица из членов Ассоциации до устранения выявленных 

нарушений. 

ООО "Энергострой 21 века" предоставить информацию об устранении нарушений до 25 

марта 2020 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

 

Применить в отношении ООО «Энергострой 21 века» меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации об исключении лица из членов Ассоциации до устранения 

выявленных нарушений. 

ООО «Энергострой 21 века» предоставить информацию об устранении нарушений до 

25 марта 2020 г. 

 

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "Магистральснаб" 

ИНН 5905283153 на основании проверки от 20.02.2020 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО "Магистральснаб" ИНН 5905283153  является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО "Магистральснаб" была проведена внеплановая документарная  

проверка, по результатам которой составлен акт от 11.07.2019 г., из которого следует: 

ООО "Магистральснаб" нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 
- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов). 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО "Магистральснаб" выявленное нарушение 

не устранило. Руководствуясь п.2.2. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила  в отношении ООО "Магистральснаб" меру дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об обязательном устранении выявленных нарушений. 

23 сентября 2019 г. в отношении ООО "Магистральснаб" была проведена плановая 

документарная  проверка, по результатам которой составлен акт, из которого следует: 

ООО "Магистральснаб" нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  
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- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов); 

-Требования об оплате взносов (п.8 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к 

членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов).  

 

В связи с истечением срока предписания в отношении ООО "Магистральснаб" была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ранее выявленные нарушения не устранены. 

Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила  в отношении ООО "Магистральснаб" меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 

объектов капитального строительства. 

20  февраля 2020 года в отношении ООО "Магистральснаб" была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Общество 

устранило нарушение в части требования об оплате взносов (п.8 Положения о членстве в АСРО 

«ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов).  

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

в отношении ООО "Магистральснаб" продлить до 30 марта 2020 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства в отношении ООО "Магистральснаб" продлить до 30 марта 2020 г.  

 

6. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО "Мастер"  ИНН 

5919020531 на основании проверки от 20.02.2020 г.  

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО "Мастер"  ИНН 5919020531 является членом АСРО «ГПС». 

25 декабря 2019 года в отношении ООО "Мастер"  была проведена плановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено ООО "Мастер"  нарушены требования 

стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 

3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов); 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях 

к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию дисциплинарной комиссии ООО "Мастер"  выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила  в отношении ООО "Мастер"  меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 

объектов капитального строительства. 
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20 февраля 2020 г. ООО "Мастер"  представило документы, на основании чего была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ранее выявленное нарушение устранено в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 20.02.2020 г. возобновить право ООО "Мастер"  выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 20.02.2020 г. возобновить право ООО "Мастер"  

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов 

капитального строительства. 

 

 

 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 21 февраля  2020 года. 

 


